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アンケートへのご協力ありがとうございました。遅くなりましたが、児童、保護者の皆様から
頂いた意見等を参考に，今後の学校教育に生かしていきたいです。貴重なご意見ありがとうござ
いました。 令和３年７月実施（児童３１０人，保護者２５６人）

【児童アンケート結果】

【保護者アンケート結果】
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保護者の意見に対しての学校の方針
●は、保護者の意見 ・は、学校の方針

● 車で送迎する保護者が多いことに困惑している。連鎖反応で子どもが歩いて登校したくない
と言ってくることがあり、非常に困っている。もう一歩踏み込んだ学校の対応も今後必要では
・学校でも、お便り、学校便りやマチコミメールで、徒歩での通学班登校をお願いしています。
しかし、雨の日等は、車での送迎が目立ちます。何らかの理由で、保護者が車で送らなけれ
ばならない場合は、登校時間（7:30～7:45)と重ならないようにずらしてもらうようにして
います。子どもの安全を最優先に考えています。今後ともご理解・ご協力をお願いします。

● 学校でおきたケガやトラブル等を早く対応し、きちんと連絡して欲しい。
・何かトラブルが起きた場合は､その日の内に担任から連絡を入れます。担任だけではなく、
学年主任等、組織で対応して、早期解決を目指しています。

● 健康面について、体育の時マスクを外した子どもたちがマスクをつけるように促されて、息
苦しそうな子がいました。（授業参観で）
・基本的には、体育で活動しているときには距離を保ちつつ、マスクを外してそれ以外の時は
マスクを付けるように指導しています。

● 挨拶ができない子が多い。挨拶できても声が小さい。
・学校でも、通学班や学級単位での挨拶運動を推進しています。ご家庭でも挨拶の励行をお願
いします。

● 子ども達の安全のため、裏門の整備（茂みの伐採、崩れた道の整備等）何かしらの対策が必
要かと感じる。
・ＰＴＡ奉仕活動等を利用して、木の伐採を行っています。それでもできない場合には教育委
員会にお願いしています。

● ランドセルのキーホルダーの使用について、問題が起きないよう統一すべきでは。
・基本的には、学習で使う以外の物はもってこないよう再度確認していきます。

● 友達とのトラブルで、学校でケガをさせられたり、嫌な思いをされた場合、家庭でどのよう
に子どもを守ってあげたらよいか？
・学校で起きたトラブルは、学校でお互いに話をきいて指導をしています。また、トラブルに
ついて保護者にも連絡をして指導の内容も伝えています。学校でもアンテナを高くして、児
童の様子を注意して見ています。それでも､教師が気が付かずトラブルが起きていた場合に
は、学校に連絡していただけると幸いです。

● 児童の中で、すぐに手を出す子がいるようです。心配です。同じような名前を毎回聞くので
何か対応がないのかと思います。
・学校でも繰り返し指導を行っています。相手の立場になって、自分がやられたらどう思うか
を考えさせています。また道徳でも、思いやりの心を育てるような授業を行っています。

● コロナ禍であっても大イベントに関しては独自のスタイルを成し遂げて頂きたい。
・中止にすることは簡単ですが、子ども達の事を考え､形を変えて実施の方向で考えています。
運動会中止 ⇒ スポーツフェスタ（時間短縮して、密にならない競技を実施）

● 校庭に物が出しっぱなしで危険な感じがする。脚立、梯子、ホースなど。
・子どもの安全のため、しっかり管理を行っていきます。

● 以前から気になっていましたが、トイレに上履きで入るのは不衛生ではないでしょうか？で
きることならスリッパやサンダルがあるといいと思いました。
・毎日トイレ掃除を行い、衛生面に気を付けています。また、コロナ禍でもあるので、同じ物
を複数人で使うことは避け、水道の蛇口やレバーも毎日消毒して対策を行っています。

● 宿題が多すぎます。授業内に教えられないのでしょうか？
・各学年、発達段階に応じて、学年で統一して宿題を出しています。無理の無い範囲で行える
量で､家庭での習慣を付けることをねらいとしています。


